

ПРАВООПОРЯДОК

ПО ИТОГАМ ПОЛУГОДИЯ

В МО МВД РОССИИ «КОЛПАШЕВСКИЙ» СОСТОЯЛОСЬ ОПЕРАТИВНОЕ СОВЕЩАНИЕ



Открывая оперативное совещание по итогам деятельности МО МВД России «Колпашевский» за первое полугодие 2014 года, начальник отдела А. А. Шаринский в очередной раз подчеркнул, что перед собравшимися стоит цель не только оценить состояние правопорядка и законности, уровень организации и результаты работы, но, главное, — необходимо разобраться в причинах имеющихся недостатков и выработать меры по совершенствованию деятельности.

Помимо руководства и сотрудников МО на открытое оперативное совещание были приглашены: куратор МО «Колпашевский» — начальник УЭБиПК УМВД России по Томской области К. А. Савченко, начальник отдела по надзору за исполнением законодательства о противодействии коррупции прокуратуры Томской области А. М. Ткаченко, Колпашевский городской прокурор А. А. Рябцев, заместитель главы района С. А. Клишин, и.о. председателя городского суда А. Н. Пойда, начальник Колпа-

шевского МСО СУ СК С. В. Робонен, начальник территориального отделения УФСКН России по Томской области С. В. Алексеев, председатель общественного совета при МО «Колпашевский» А. В. Былин.

Первым в списке выступающих значился заместитель начальника МО «Колпашевский», начальник полиции В. С. Руденко, доложивший о результатах оперативно-служебной деятельности подразделений отдела.

Окончание на 2-й стр.

СОЦИАЛЬНОЙ ВАЖНОСТИ

ВИЦЕ-ГУБЕРНАТОР ДАЛ ОЦЕНКУ МЕСТНОМУ ЗДРАВООХРАНЕНИЮ

Заместитель губернатора по территориальному развитию и взаимодействию с органами местного самоуправления Анатолий Михайлович Рожков во время рабочей поездки в Колпашевский район посетил районную больницу и частный лечебно-диагностический центр «Азия» в Колпашеве.

В Колпашевской районной больнице А. М. Рожков познакомился с тем, как организован управленческий и лечебный процесс после передачи с 1 января 2014 года полномочий по здравоохранению с муниципального уровня на региональный, и посетил отделения, где пообщался с медперсоналом и пациентами.

За смену Колпашевскую РБ посещает до тысячи человек, включая пациентов двух поликлиник (в Колпашеве и Тогуре), Чажемтовского филиала, стоматологической и детской поликлиник, а также дневных стационаров терапевтического, отоларингологического, гинекологического, дерматологического и наркологического профилей. На базе учреждения работает клинично-диагностический центр, где на современном оборудовании проводятся эндоскопи-

ческие, ультразвуковые и рентгенологические исследования, а также эндоскопические операции хирургического и гинекологического направления. В 2011 году открыто новое отделение диагностики сосудистых заболеваний, оснащенное современным оборудованием, в том числе компьютерным томографом и ультразвуковым аппаратом.

«Материально-техническая база учреждения сегодня находится на высоком уровне, повышается заработная плата медиков, но ключевой и острой является проблема неуккомплектованности учреждения кадрами, причем не хватает врачей не только узкого, но и общего профиля — РБ укомплектована старшим медперсоналом всего на 53%», — сказал по итогам посещения больницы А. М. Рожков.

В качестве одного из вариантов решения проблемы вице-губернатор предложил руководству района и больницы активно заняться квартирным вопросом. В Колпашеве имеется «бесхозное» здание бывшего общежития педколледжа, которое находится в областной собственности. Если его реконструировать, то там может появиться до 30 благоустроенных квартир

для специалистов. Руководство района готово решать этот вопрос, а областной бюджет — оказать поддержку.

Проблему нехватки кадров озвучил А. М. Рожкову и главный врач ООО «Лечебно-диагностический центр «Азия» О. Г. Белов. Центр открыт в Колпашеве в 2008 году, сейчас в нем трудятся 30 человек. Прием ведут врачи различных специальностей, кроме хирурга и дерматовенеролога. Действуют дневной стационар, процедурный и три стоматологических кабинета. С 2008 года в Центр инвестировано около 20 млн рублей, приобретено значительное количество современного оборудования.

«Конкуренция в оказании медицинских услуг — это безусловный плюс для колпашевских пациентов. Она должна удерживать качество местной медпомощи на необходимом уровне», — отметил А. М. Рожков.

Вице-губернатор поблагодарил руководство «Азии» за добросовестную работу и предложил в случае расширения бизнеса активно использовать возможности областных программ развития предпринимательства.

Подготовила М. МАРИНИНА.

ЧТО БЫЛО — ТО БЫЛО...

17 июля 1819 г. из Кронштадта вышли шлюпы «Восток» и «Мирный» под командой Ф. Ф. Беллинсгаузена и М. П. Лазарева, направившись в кругосветное плавание в Антарктику для поисков Южного материка.

17 июля 1929 г. СССР разорвал дипломатические отношения с Китаем из-за конфликта по поводу КВЖД.

18 июля 1929 г. исполком Коминтерна обратился к трудящимся всего мира с призывом дать отпор поджигателям войны и организаторам контрреволюционного похода против СССР.

НОВОШЕСТВО

ИНОМАРКИ — ПОД ЗАПРЕТ

Премьер-министр Дмитрий Медведев подписал постановление о запрете государственных и муниципальных закупок иномарок, произведенных за пределами России.

Запрет касается не только автомобилей для чиновников, но также общественного транспорта, спецтехники для экстренных служб, бюджетных организаций и коммунальных предприятий.

Документ не означает полный отказ от сотрудничества с иностранными компаниями и от иностранных автомобильных брендов.

Под техникой иностранного производства подразумеваются машины, собранные за пределами России. Те автомобили, которые собираются в России, по постановлению считаются российской техникой.

Обязательным условием для госзакупок иностранных автомобилей, выпущенных в России, будет степень локализации производства. Уровень будет расти год от года. Сейчас он составляет по разным предприятиям от 30 до 40%, а должен будет достигнуть 60-70% к 2018 году.

А. БЕЛЯЕВ.

В РАМКАХ РЕФОРМЫ

КОНКУРЕНЦИЯ ЗА ПАЦИЕНТА

К 2015 году медицинские учреждения перейдут на финансирование через систему обязательного медицинского страхования. Такую информацию на недавнем собрании Законодательной думы Томской области озвучила спикер Оксана Витальевна Козловская.

Начиная со следующего года почти все медицинские учреждения, включая и те, которые оказывают высокотехнологичную медицинскую помощь, переходят на одноканальное финансирование, или, проще говоря, будут финансироваться через ОМС. В этой ситуации федеральные учреждения еще в большем объеме будут конкурировать за пациента.

Директор территориального фонда ОМС по Томской области В. Г. Козлов уверен, что переход на обязательное медицинское

страхование в скором будущем качественно улучшит всю систему здравоохранения в целом. И действительно, деньги, наконец-то должны пойти за пациентом, потому что только это мотивирует медицинское учреждение для того, чтобы более качественно оказывать помощь больным. Ведь если в одном месте пациенту нагрудят или окажут некачественную помощь, человек имеет полное право открепиться и перейти в другое медучреждение. В перспективе — и негосударственное.

По поручению губернатора Томской области администрация готовит «дорожную карту» изменений в областной системе здравоохранения в рамках федеральной реформы.

М. ЕВГЕНЬЕВА.

НОВОЕ В ЗАКОНОДАТЕЛЬСТВЕ

ПОБЕДИМ СПАМ!

Госдума РФ приняла закон, направленный на борьбу с SMS-спамом. Теперь рассылать SMS можно только после получения предварительного согласия абонента на рассылку. Рассылка признается осуществленной без предварительного согласия абонента, если ее заказчик или оператор связи не докажет, что такое согласие будет получено.

Абоненты смогут потребовать от оператора прекратить рассылку SMS, указав конкретный номер телефона, с которого приходят нежелательные сообщения.

Для дополнительной защиты от SMS-спама всем нам необходимо более ответственно относиться к

договорам и анкетам, которые предлагают различные поставщики услуг и товаров, в которых клиенты сами указывают свои данные и номера мобильных телефонов, выражая тем самым согласие на подписку.

Данный законопроект был подготовлен в связи с тем, что сейчас операторы не имеют права фильтровать SMS-сообщения и отказываться от доставки, даже если у них имеются сведения, что это спам. Минкомсвязи решило законодательно закрепить определение спама и дать возможность операторам защищать от него своих клиентов.

М. ДМИТРИЕВА.

ЭПИДСЕЗОН

ХОЛЕРНЫЙ ВИБРИОН ОТСУТСТВУЕТ

В конце прошлой недели, 10 июля, специалисты Центра гигиены и эпидемиологии по Томской области в Колпашевском районе провели пробы воды на наличие холерного вибриона в открытых водоемах. Во вторник помощник врача по общей гигиене Фаина Николаевна Волкова сообщила нам, что пробы воды во всех шести водоемах — реках Обь и Кеть, Матьянга, обоих Светлых озерах и

озере Волково — не содержат возбудителя данной особо опасной инфекции.

Кроме того, специалисты провели анализы сточных вод (РЭБ «КСК» и мкр «Новостройка») на холерный вибрион и паразитологию. Анализы отрицательные, т.е. ситуация в этом плане нормальная.

М. НИКОЛЕНКО.

ПРАВООПОРЯДОК

ПО ИТОГАМ ПОЛУГОДИЯ

В МО МВД РОССИИ «КОЛПАШЕВСКИЙ»
СОСТОЯЛОСЬ ОПЕРАТИВНОЕ СОВЕЩАНИЕ

Окончание. Начало на 1-й стр.

Владимир Сергеевич рассказал, что анализ состояния преступности за отчетный период показывает общее снижение преступных посягательств. Количество зарегистрированных преступлений снизилось на 5% и составило 602 преступления (за первое полугодие прошлого года это количество равнялось 636). Из числа зарегистрированных преступлений в отчетном периоде раскрыто 398 (66,1%).

Из находящихся в производстве уголовных дел подозреваемые лица установлены по 505 преступлениям (Колпашевский район – 332, Верхнекетский район – 173), раскрыто 18 преступлений категории «прошлых лет» и расследовано 17.

В РАЗРЕЗЕ ТЯЖЕСТИ

Что касается структуры преступности в разрезе их тяжести, то за шесть месяцев в производстве МО МВД России «Колпашевский» находилось 34 особо тяжких преступления, 19 из которых зарегистрированы в 2014 году. Раскрыто 29 преступлений. Отмечен рост регистрации тяжких составов преступлений на 5,7% – за полгода зарегистрировано 61 тяжкое преступление, всего в производстве находилось 85 преступлений этой категории. Раскрыто 51. А вот регистрация преступлений средней тяжести снизилась на 6,1% и составляет 248 преступлений (за аналогичный период прошлого года – 264). Количество зарегистрированных преступлений небольшой тяжести – 274, процент их раскрытия – 82% от находящихся в производстве.

За полгода зарегистрировано 10 умышленных убийств (семь на территории Колпашевского и три на территории Верхнекетского районов). Все преступления раскрыты. Из 14 фактов причинения тяжкого вреда здоровью остается нераскрытым только одно преступление. Также в отчетном периоде на территории Колпашевского района зарегистрирован факт насильственных действий сексуального характера в отношении несовершеннолетнего, преступление раскрыто.

Основную часть зарегистрированных преступлений составляют преступления имущественного блока. Почти половина из них – кражи (203 – в Колпашевском и 72 – в Верхнекетском районах).

Несмотря на все прилагаемые усилия и достижение некоторых положительных результатов в раскрытии преступлений имущественного блока, ситуация на этом направлении деятельности напряженная. Остаются нераскрытыми 50% преступлений, квалифицируемых как «кража», – сказал В. С. Руденко.

Зато произошло очень существенное (на 57 процентов) снижение регистрации грабежей – за полгода 16 фактов. Всего в производстве МО

«Колпашевский» находилось 25 уголовных дел по статье 161 УК РФ, 15 из которых раскрыты.

Три разбойных нападения, совершенных в нашем районе, раскрыты. По двум фактам уже направлены в суд уголовные дела с обвинительным заключением.

ВНОВЬ ИДУТ НА ПРЕСТУПЛЕНИЕ

Дает свои плоды постоянная профилактическая работа с лицами, ранее совершавшими преступления. В Колпашевском районе регистрируется снижение количества преступлений этой группы людей уже на протяжении последних трех лет: 2012 год – 432 преступления, 2013 год – 395 преступлений, I полугодие 2014 – 187, что на семь меньше, чем в аналогичном периоде прошлого года. А ситуация, складывающаяся на территории Верхнекетского района, пока далека от оптимистичных прогнозов. Она отличается неравномерностью.

Основным фактором, толкающим ранее судимых людей на очередное преступление закона, является отсутствие постоянного источника дохода, программы социальной адаптации ранее судимых. Руководители организаций и предприятий с большой неохотой идут на то, чтобы трудоустроить этих людей. Обязанность по их трудоустройству и занятости практически полностью ложится на власти районов.

Сложное социальное положение способствует криминальной активности людей. За шесть месяцев выявлено 253 человека, не имеющие постоянного источника доходов, из которых только четверо имеют статус безработных. Остальные не желают заявлять о своем положении и выбирают иные пути, в том числе и незаконные, для получения дохода. Эта категория лиц заслуживает повышенного внимания, как со стороны правоохранительных органов, так и со стороны органов местного самоуправления. Понять остроту вопроса помогут цифры: из общего количества лиц, совершивших преступления, 69 процентов – люди, не имеющие постоянного источника дохода!

Негативный фактор, вызывающий критику со стороны населения, – значительный рост преступлений, совершаемых лицами в состоянии опьянения. На их счету 42 процента зарегистрированных за полгода преступлений.

ПРОФИЛАКТИКА

43 процента преступлений были раскрыты «по горячим следам». Средний по области пока-



затель не дотягивает даже до 19%. Этот факт явно свидетельствует о том, что выступления сотрудников МО «Колпашевский» в СМИ, где они призывают граждан немедленно обращаться в правоохранительные органы с информацией о совершенном или готовящемся правонарушении, приносят свои плоды.

Следователи и дознаватели МО МВД России «Колпашевский» при расследовании преступлений также принимают профилактические меры – эта работа ведется в плановом порядке и на постоянной основе. Так, по всем уголовным делам направляются представления об устранении причин и условий, способствовавших совершению преступления.

По итогам работы за первое полугодие 2014 года за невыполнение таких требований к административной ответственности по ст. 17.7 КоАП РФ привлечены два лица. Внесено одно обобщенное представление в КДН администрации Колпашевского района.

С целью профилактики подростковой преступности с 2012 года реализуется муниципальная программа «Профилактика правонарушений среди несовершеннолетних на территории муниципального образования «Колпашевский район» на 2013-2015 годы». Анализ проведенной совместной профилактической работы на территории Колпашевского района в период с 2012 года по настоящее время указывает, что усилия правоохранительных органов и муниципальных властей дают положительные результаты: в 2012 году зарегистрировано 59 преступлений, совершенных несовершеннолетними, в 2013 году – 41, в полугодии 2014 года – 30 преступлений.

Инспекторы ОДН большое внимание уделяют проведению дней профилактики в учебных заведениях и взаимодействию со средствами массовой информации,

ведут работу с неблагополучными семьями. В ее ходе выявлены два факта жестокого обращения с детьми (возбуждены уголовные дела по статье 156 УК РФ).

В отчетном периоде проведены дни профилактики среди учащихся школ и Колпашевского социально-промышленного колледжа об ответственности за совершение противоправных действий, формах и методах вовлечения несовершеннолетних в преступную и антиобщественную деятельность.

В результате профилактических мероприятий выявлена и разобрана группа несовершеннолетних, совершающих антиобщественные поступки.

ОБЩЕСТВЕННАЯ БЕЗОПАСНОСТЬ

В марте прошлого года была начата реализация долгосрочной муниципальной программы «Повышение общественной безопасности на территории муниципального образования «Колпашевский район» на 2013-2018 годы». В ее рамках за шесть месяцев проведено 14 совместных патрулирований улиц и общественных мест города сотрудниками полиции и участниками общественной правоохранительной деятельности.

Также программой предусмотрена установка систем наружного видеонаблюдения в местах массового пребывания граждан. К 2018 году планируется установление видеонаблюдения не менее чем в 10 точках массового пребывания граждан.

Что касается уличной преступности, несмотря на все прилагаемые усилия, не удается сдержать рост этого вида преступлений. На улицах Колпашевского района совершено 81 преступление, Верхнекетского района – 25. В общественных местах совершено 141 преступление.

Основным видом уличных преступлений являются имущественные преступления (кражи, грабежи, угоны и повреждения имущества

граждан). Основными причинами их совершения являются корысть и незанятость населения, а в числе условий можно назвать недостаточную освещенность улиц в вечернее и ночное время, отсутствие видеокамер наружного наблюдения в местах массового пребывания граждан, увеличение мест стоянки автомототранспортных средств во дворах многоквартирных жилых домов, где также отсутствуют внутридворовое освещение и видеонаблюдение.

ОБ ОРУЖИИ И ДОРОГАХ

Сотрудниками МО МВД России «Колпашевский» выявлены 18 преступлений, связанных с незаконным хранением, ношением и перевозкой оружия, взрывных устройств и взрывчатых веществ. В ходе производства по уголовным делам изъято 7 единиц огнестрельного оружия. Из незаконного оборота изъято 618 граммов взрывчатых веществ, 259 боеприпасов к стрелковому оружию и два взрывных устройства. В результате проведения профилактической работы выявлено 191 нарушение гражданами правил хранения, ношения, перерегистрации и перевозки оружия и патронов к нему.

В первом полугодии на дорогах Колпашевского района произошло 320 дорожно-транспортных происшествий, в 17 пострадали люди. Были ранены 22 человека, погибших нет. С участием детей в текущем году произошло пять ДТП, в которых ранены шесть детей.

Три ДТП произошли по вине нетрезвых водителей. За управление транспортным средством в нетрезвом виде и отказ от прохождения медицинского освидетельствования к административной ответственности привлечены 142 водителя.

В ходе оперативного совещания был проведен серьезный и глубокий анализ всех показателей. С отчетами выступили руководители различных отделов. А завершилось совещание постановкой задач на предстоящий период, приоритетными из которых начальник МО «Колпашевский» А. А. Шаринский назвал обеспечение безопасности граждан, сохранности их имущества, полного и всестороннего раскрытия и расследования преступлений, возмещение причиненного в их результате ущерба, качество следствия, профилактическую деятельность, соблюдение служебной дисциплины и законности сотрудниками отдела при несении службы.

Е. ФАТЕЕВА.

БЛАГОТВОРИТЕЛЬНОСТЬ

ПОМОЩЬ БЕЖЕНЦАМ

Как сообщили в пресс-службе администрации Томской области, в городской пункт приема беженцев обратились 33 украинских семьи. Еще 12 встали на учет в центрах соцподдержки Чаинского, Парабельского, Молчановского, Верхнекетского, Асиновского районов и Стрежевого. В общей сложности это 115 переселенцев с Украины, в их числе 36 детей, 10 пенсионеров и семь человек с инвалидностью.

В областной администрации прошло заседание рабочей группы по приему и обустройству граждан Украины, покинувших места своего постоянного проживания. По информации Департамента социальной защиты населения, из областного бюджета беженцам предоставлена единовременная материальная помощь на общую сумму в

610 тысяч рублей и выданы талоны в салон дареных вещей.

18 украинским семьям предоставлено временное жилье в общежитиях техникумов и колледжей Томска, еще две разместились в одном из городских мини-отелей, предложившем безвозмездную помощь, остальные находятся у родственников. В целом на «горячую линию» Департамента социальной защиты населения (тел. (3822) 602-700) поступило 17 предложений жилья для прибывших в регион украинцев, в основном от сельхозпредприятий и крестьянско-фермерских хозяйств области, готовых трудоустроить беженцев.

В миграционную службу Томской области за выдачей разрешения на временное проживание с начала года обратились 124 гражданина Украины. 17 украинских семей прокон-

сультировали сотрудники Пенсионного фонда России по Томской области, 12 – специалисты Департамента общего образования, три студента из Украины зачислены в учреждения профтехобразования Томской области.

В регионе продолжается сбор средств в помощь украинским беженцам. На специальный счет можно перечислить любую сумму, пожертвования принимаются от физических лиц, организаций и ведомств.

Банковские реквизиты благотворительного счета:

Получатель: ОГАУ «Комплексный центр социального обслуживания населения Томской области».

ИНН 7018016082

КПП 701701001

Р/с 40603810164000000056

К/с 3010181080000000606



БИК 046902606

Банк получателя: Томское ОСБ №8616.

Назначение платежа: помощь для беженцев с юго-востока Украины.

НИА-Томск.

СОЦПОДДЕРЖКА

КТО ИМЕЕТ ПРАВО НА БЕСПЛАТНУЮ ЮРИДИЧЕСКУЮ ПОМОЩЬ

Принят Закон Томской области от 19.06.2014 г. №81-ОЗ «О внесении изменения в статью 3 Закона Томской области «Об оказании бесплатной юридической помощи гражданам Российской Федерации на территории Томской области», вступающий в силу с 1 января 2015 г.

Согласно ст. 3 право на получение бесплатной юридической помощи на территории Томской области имеют следующие категории граждан:

- 1) граждане, относящиеся к одной из категорий граждан, имеющих право на получение бесплатной юридической помощи в рамках государственной системы бесплатной юридической помощи, указанной в части 1 статьи 20 Федерального закона от 21.11.2011 г. №324 –ФЗ «О бесплатной юридической помощи в Российской Федерации»;
- 2) неработающие инвалиды 3 группы;
- 3) неработающие граждане, пенсия которым установлена в соответствии с Федеральным законом от

15.12.2001 г. №166-ФЗ «О государственном пенсионном обеспечении в Российской Федерации» и (или) Федеральным законом от 17.12.2001 г. №173-ФЗ «О трудовых пенсиях в Российской Федерации».

Данные граждане имеют право на получение бесплатной юридической помощи в виде правового консультирования в устной и письменной форме независимо от дохода. Право на получение бесплатной юридической помощи в виде составления заявлений, жалоб, ходатайств и других документов правового характера, предоставления интересов гражданина в судах, государственных и муниципальных органах, организациях у неработающих пенсионеров возникает в случае, если их доходы не превышают величины двукратного размера прожиточного минимума, установленного на территории Томской области для указанной категории граждан.

Т. ЛОСКУТОВА,
директор ЦСПН
Колпашевского района.

ПОИСК

...ЗВАЛИ ЕЕ ВОЛЯ БАРЫШЕВА

На днях руководитель музея СОШ №2 Н. А. Троценко получила письмо от дочери некогда проживавшего в Колпашеве В. Г. Беспалова Галины. Женщина обращается с просьбой помочь в поиске родственников папиной однокурсницы.

Наталья Александровна ответила, что пример такого бережного и чуткого отношения к истории своей семьи – большая редкость, и пообещала помочь. Педагог принесла это письмо в нашу газету, и сегодня мы приводим его текст в надежде, что родственники той юной девушки прочитают и откликнутся.

«Здравствуйте, Наталья. Мой отец, Владимир Георгиевич Беспалов, 1924 года рождения, жил и учился в Колпашеве. В 1943 году был призван в действующую армию, отправлен на фронт. Дошел до Берлина и продолжал нести службу в Германии до 1946 года. Спустя год, в 1947-м, погиб.

В школе он учился с девушкой. Звали ее Воля Барышева. После



В. Г. Беспалов.

его ухода на фронт они стали переписываться. Письма Воли передала мне сестра отца несколько лет назад, они хорошо сохранились. Это умные, теплые послания девушки любимому человеку.

В 1945 году Воля поступила в Томский медицинский институт – и это все, что мне о ней известно.

Я бы очень хотела найти потомков этой девушки или ее саму. Сейчас ей уже 90 или около того, но, может быть, она жива. Хочу передать ее письма и, возможно, увидеть письма моего папы к ней, его фотографии. Искренне считаю, что ее чудесные письма должны быть не у меня, а у потомков Воли. У них была замечательная мама, бабушка, прабабушка.

Я родилась в селе Варгатер Чаинского района. Но мама увезла меня на свою родину в Самару, где жили все ее предки. Там я и выросла».

Если кто-то знал женщину по имени Воля Барышева, ее родственников, или – бывают же счастливые случаи! – прочитают эту записку ее сын или дочь, внучка, правнук и откликнутся, захотят встретиться с Галиной, она убедительно просит позвонить по телефону: 8-913-812-51-09 (Наталья Александровна Троценко).

Е. ФАТЕЕВА.

НОВЫЙ ПОРЯДОК

ЧТО СТАНЕТ С НАКОПИТЕЛЬНОЙ ЧАСТЬЮ ПЕНСИИ?

С 1 января 2015 года в России вводится новый порядок начисления пенсии и формирования пенсионных прав граждан. В соответствии с законодательством в следующем году накопительная часть пенсии выделяется в самостоятельный вид пенсии. Ее будет устанавливать как Пенсионный фонд РФ, так и негосударственные пенсионные фонды, если им граждане передали свои пенсионные накопления. Что необходимо сделать для приобретения права на накопительную пенсию? На этот вопрос мы попросили ответить руководителя Клиентской службы УПФР в Колпашевском

районе Т. В. КРАСНОСЛОБОДЦЕВУ. Вот что сообщила нам Татьяна Владимировна:

– Для приобретения права на накопительную пенсию необходимо наличие трех условий:

- 1) права на страховую пенсию по старости, в т.ч. досрочную,
- 2) наличие средств пенсионных накоплений,
- 3) размер накопительной пенсии должен быть более 5% от общей суммы страховой и накопительной пенсий. Если размер накопительной пенсии составляет 5% или менее 5%, то человеку эти средства могут быть выплачены одновременно при приобрете-

нии права на страховую пенсию по старости.

Отметим, что гражданам 1967 года рождения и моложе в 2014 и 2015 годах предложена возможность выбора варианта пенсионного обеспечения: оставить 6%, как сегодня, или отказаться от дальнейшего формирования накопительной пенсии, тем самым направив все страховые взносы, которые за них уплачивают работодатели, на формирование страховой пенсии.

Важно помнить, что, приняв решение о формировании накопительной пенсии, граждане уменьшают сумму страховых взносов на формирование страховой пенсии и наоборот. Страховые взносы, пред-

назначенные для установления страховой пенсии, до ее назначения гарантированно увеличиваются государством за счет ежегодной индексации по уровню не ниже инфляции. Пенсионные накопления, которые передаются по желанию граждан в управление негосударственному пенсионному фонду или управляющей компании, инвестируются ими на финансовом рынке.

Размер накопительной пенсии будет выше, если гражданин обратится за ее назначением позднее приобретения права на указанную пенсию.

**Подготовила
М. НИКОЛЕНКО.**



КРЕДИТНЫЙ КООПЕРАТИВ «РЕЗЕРВ» – ОСТРОВОК ФИНАНСОВОЙ СТАБИЛЬНОСТИ

18 июля кредитному кооперативу «Резерв» исполняется 9 лет со дня основания. За это время руководство кооператива многое успело сделать: создать один из самых крупных и стабильных кредитных потребительских кооперативов в Томской области с 19 дополнительными офисами и серьезными финансовыми активами.

Но самое главное – вместе с ростом и развитием КПКГ «Резерв» в Томской области появилось новое поколение «кооперативных» миллионеров. У каждого из них своя история, свой путь к благополучию. Как правило, эти люди копили сбережения постепенно, добавляя на счета разные суммы, исходя из своих возможностей на данный момент. Но итог один – им прекрасно удалось сохранить и приумножить свои средства.

Безусловно, 9 лет – большой отрезок времени. И случаи, когда человек только вносит на счет деньги, но не снимает ни копейки, редки. Так или иначе, некоторые пайщики «Резерва» на личном примере доказали, что стать миллионером может каждый!

На сегодняшний день заключено 10 тысяч договоров по сбережениям, размер сберегательного портфеля кооператива составляет 178 миллионов рублей. А это говорит о том, что «Резерв» знают и доверяют ему свои сбережения.

Главный принцип работы кредитного кооператива – это полная прозрачность финансовой деятельности. Любой пайщик, будь то

сберегатель или заемщик может познакомиться с любыми бухгалтерскими отчетами. Эта информация особенно интересна сберегателям, которые перед тем как выбрать финансовое учреждение для хранения своих сбережений, хотят убедиться в надежности и финансовой стабильности организации.

В 2006 году руководство кредитного кооператива принимает решение создать сельскохозяйственный кредитно-сберегательный кооператив «Галактика». Его предназначение – реализация областных сельскохозяйственных программ по развитию личного подсобного хозяйства. Это позволило выдавать займы на развитие ЛПХ, субсидировать процентную ставку по займам, такие программы реализуются и сейчас.

Для оказания дополнительных услуг населению Томской области в 2010 году создано общество с ограниченной ответственностью «Резерв-финанс». Организация занимается продажей авиа-, ЖД- и автобилетов в любые направления, осуществляет денежные переводы, принимает практически все виды платежей с минимальной комиссией и без очередей: газ, телефон, интернет, кабельное ТВ, налоги, штрафы и т.д. Очень востребованными услугами в летнее время стали авиабилеты в Анапу, Сочи, Геленджик, Крым. Уже более 300 человек отдыхают на российских курортах, благодаря «Резерв Турсервису».

За время работы «Резерва»,

«Галактики» и «Резерв-финанс» размер кредитного портфеля организации вырос до 210 миллионов рублей. Обслужено более 100 тысяч займов. Выдано более 70 тысяч займов. Для поощрения своих пайщиков кооператив проводит

подарки, дарятся подарки. Оказывается материальная помощь семьям с детьми-инвалидами, приобретаются предметы первой необходимости и детское питание. Совсем скоро для ребятшек распахнет свои двери уютное, просторное

ждут этого подарка от «Резерва».

Основная задача, которую ставит перед собой руководство кооператива на будущее – это обеспечение финансовой доступности в отдаленных населенных пунктах Томской области. Там, где нет банков и других финансовых организаций, но есть люди, которые тоже хотят покупать что-то сразу и накапливать сбережения не под подушкой.

Весной этого года открыто отделение в с. Володино и людям уже не приходится ездить за финансовой помощью в с. Кривошеино. В ближайших планах открытие отделений еще в нескольких отдаленных поселках Томской области. Кооператив постоянно работает над повышением качества оказываемых услуг. Проводит обучение сотрудников, которых на сегодняшний день 60 человек, ведет работу по обратной связи со своими клиентами с помощью анкет, сайта кооператива krkg-rezerv.tomsk.ru и социальных сетей. За эти годы сформировался большой отлаженный механизм работы, который устойчиво преодолевает все кризисы и несмотря ни на какие экономические проблемы, продолжает оказывать широкий спектр финансовых услуг своим пайщикам.

Наш адрес в г. Колпашеве: ул. Кирова 48/1, тел. 3-22-27, 5-61-91, 8-901-612-72-27, в с. Чажемто: ул. Ленина 1/3, тел. 3-20-17, 2-16-05, 8-901-612-70-17

Пресс-служба КПКГ «Резерв».

На правах рекламы



Коллектив Колпашевского отделения «Резерва».

различные конкурсы и акции, дарит подарки.

В 2011 году кредитный кооператив «Резерв» взял под свое крыло парабельскую общественную организацию детей-инвалидов «Мы вместе». Ежегодно для «особенных» детей проводятся празд-

помещение с несколькими комнатами, где будут проводиться занятия по лечебной физкультуре, занятия с логопедом и психологом. Сейчас такие занятия проводятся в небольшой комнатке, которая располагается в здании офиса кооператива, и все с нетерпением

ПОЛЕЗНО
ЗНАТЬ

ЖАРЕННЫЕ ФАКТЫ

ИЛИ С ЧЕМ ЕХАТЬ НА ПИКНИК?

Лето – время летних отпусков и веселых пикников. Что же взять с собой для обеда на природе?

Шашлык будет!

Конечно же, главное блюдо любого пикника – это шашлык. Остается только выбрать, что насадить на шампур – мясо, рыбу или курицу.

Если сидите на диете или просто стараетесь употреблять меньше жира, лучший выбор – это рыба или курица. По сравнению с мясом в них меньше жира и калорий. Впрочем, многие считают диетическим блюдом даже свиной шашлык. Среди поклонников здорового питания гуляет миф о том, что якобы в процессе жарки из мяса вытекает весь жир, а вместе с ним теряются и калории. На самом деле это не совсем так. Конечно, по сравнению с отбивной или эскалопом, жареными на сковороде, жира в шашлыке все-таки меньше. Но его все равно довольно много, ведь для того, чтобы мясо получилось сочным, обычно на шампур насаживают отнюдь не постные куски.

Мясо лучше жарить на обед, а на ужин приготовьте рыбу или курицу.

Но слишком сильно переживать по поводу большого количества калорий все же не стоит. Не так уж часто современному горожанину удается выбраться на пикник, и большого вреда редкие вылазки

на природу вашей фигуре не нанесут. Единственный совет: не стоит есть мясной шашлык на ночь. Свинина или баранина перевариваются довольно тяжело, поэтому здоровый сон после такой трапезы вам вряд ли грозит. Так что мясо лучше жарить на обед, а на ужин отдайте предпочтение рыбе или курице.

Хорошая компания

Лучшей компанией к шашлыку считаются овощи, причем овощей в вашей тарелке должно быть больше, чем мяса. Можно насадить овощи прямо на шампуры, чередуя их с кусочками свинины или баранины. Традиционными «украшениями» любого шампура считаются:

Помидоры. Не только сочны, но еще и весьма полезны, особенно слегка поджаренные! В помидорах содержится вещество под названием ликопин, которое защищает клетки организма и способствует предотвращению онкологических заболеваний. При этом стоит заметить, что если у большинства овощей количество полезных веществ резко сокращается после кулинарной обработки, то с помидорами дело обстоит совсем иначе. Так, после двух минут обжаривания количество целебного ликопина в помидорах возрастает на одну треть.

Баклажаны. Диетологи считают баклажаны чуть ли не самой

лучшей пищей для желающих расстаться с лишними килограммами. Эти плоды очень сытные, так что съесть лишний кусок мяса после закуски из баклажанов будет проблематично. А вот калорий в баклажанах совсем немного – 28 ккал на 100 г. Однако учтите, баклажаны отлично впитывают жир, так что если хотите похудеть, лучше не насаживать эти овощи на шампур с мясом, а жарить их отдельно. Но именно эта особенность баклажанов делает их особенно вкусными в сочетании со свиной или бараниной.

Кабачки. Молоденькие цукини быстро покрываются золотистой корочкой и делают мясо более сочным. Калорийность кабачков невелика – 23 ккал. К тому же эти овощи содержат совсем немного грубой клетчатки, а это значит, что людям, у которых имеется склонность к поносам и метеоризму, можно без опасения налегать на кабачки.

Куда прятать еду

Не шашлыком единым жив дышающий. Помимо мяса вам придется взять с собой другие продукты. К тому же многие вообще не хотят мучиться с дровами и спичками, а просто готовят еду дома и приносят с собой на природу готовые блюда. Чтобы все это сохранило аппетитный вид и свежесть, еду нужно правильно упаковать.



– Полиэтиленовый пакет. В пакет можно положить овощи, фрукты, сыр. А вот колбасе полиэтилен противопоказан – в нем она быстро станет скользкой и задохнется.

– Фольга. В фольге замечательно сохраняется готовая еда, но не стоит заворачивать в нее горячие блюда. От нагревания фольга становится хрупкой, она легко

рвется и продукты могут заветриться.

– Сумка-холодильник. Сделана из нейлона или полиэстера и позволяет сохранять продукты и напитки холодными от 5 до 15 часов. Весит сумка-холодильник немного – от 300 г до полутора килограммов.

М. МАРИНИНА.

НА ЗАМЕТКУ

Чтобы мясо получилось нежным, для маринада используйте не обычную воду, а минералку с газом. Время маринования сократится, а мясо выйдет мягким и сочным.

Идеальное расстояние между шашлыком и тлеющими углями – 15 см.

– Перед тем как нанизывать мясо, смажьте шампуры или решетку растительным маслом и нагрейте на огне. Тогда мясо будет легко сниматься.

– Укладывайте шампуры плотно друг к другу. Огонь будет гореть слабее, мясо получится ароматным и равномерно прожарится.

– Не маринуйте мясо в алюминиевой посуде. Только в стеклянной, эмалированной или глиняной.

ПРОГНОЗ ПОГОДЫ ПО КОЛПАШЕВСКОМУ РАЙОНУ



18.07 +20... +10°, давление падает, возм. дождь.

19.07 +18... +14°, давление растёт, возм. дождь.



РЕКЛАМА И ОБЪЯВЛЕНИЯ

В НАЛИЧИИ И НА ЗАКАЗ

– квитанции по расчету за воду, стоки и потребление электроэнергии, газа;
– домовые книги; главные книги, кассовые книги, журналы кассира-операциониста, книги учета доходов и расходов организаций и индивидуальных предпринимателей, применяющих УСН

г. Колпашево, ул. Победы, 5 (здание типографии, 2-й этаж), каб. 208, тел. 5-22-66, 5-32-63, 000 «Газета «Советский Север»

Коллектив редакции газеты «Советский Север» выражает глубокое соболезнование родным и близким в связи с безвременным уходом из жизни
**ЛАНТИНА
Владимира Адольфовича.**
Скорбим вместе с вами.
* * *

Коллектив МБУ «Библиотека» выражает искреннее соболезнование Лантине Любови Михайловне в связи со смертью горячо любимого мужа
**ЛАНТИНА
Владимира Адольфовича.**

Информационная поддержка — <http://www.kolpashewo.ru/>, <http://kolpadm.tom.ru/>

УЧРЕДИТЕЛЬ: ООО «Газета «Советский Север».
Главный редактор **А. Н. ЛУГОВСКОЙ.**
Мнение редакции не обязательно совпадает с авторской позицией. За содержание рекламы и объявлений редакция ответственности не несет.

Газета выходит три раза в неделю — во вторник, четверг, субботу. Индекс 54215. Способ печати — офсетный. Объем — 1 п. л. Компьютерный набор, верстка, издание — ООО «Газета «Советский Север»
Тираж — 6 500 экземпляров.

АДРЕС ИЗДАТЕЛЯ, ТИПОГРАФИИ, РЕДАКЦИИ: 636460, г. Колпашево, ул. Победы, 5. ТЕЛЕФОНЫ: главный редактор — 5-22-66; заместитель главного редактора, корреспонденты — 5-36-31; бухгалтерия — 5-32-63 (факс); реклама и объявления — 5-32-63; 5-29-86. E-mail: sovsev@kolpashewo.tomsknet.ru

Дата выхода — 17.07.2014 г. Время подписания в печать по графику — 16.07.2014 г. в 15.00, фактически — в 15.00. Цена свободная.

Газета основана 20 августа 1932 года. Зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Томской области 27.03.2009 г. Регистрационное свидетельство ПИ №ТУ 70-00066.